



社会各界献爱心为“疫”线逆行者加油

经济开发区众志成城防控疫情系列报道③



市人大代表李俊军慰问疫情防控值班人员



三锋实业捐赠爱心



市政协常委吕峥健送防疫物资

万众一心,没有翻不过的山;心手相牵,没有跨不过的坎。自新冠肺炎疫情发生以来,所有人都在为打赢这场疫情防控阻击战奔跑着、努力着。在这个被疫情改变的春节,在这场必须打赢的硬仗里,没有一个人缺席。

连日来,经济开发区党员干部全员奋战,疫线坚守,守土尽责,从农村到企业全面落实联防联控的硬核实招,让党旗在疫情防控斗争第一线高高飘扬。而在疫线背后,王力、三锋、哈尔斯、道明、飞神等开发区企业,来自开发区的人大代表、政协委员及社会各界爱心人士也给力支援,捐款、捐物、捐资,以实际行动践行社会责任和担当,让点滴爱心汇聚成河,凝结成一股股开发区驰援疫情防控的磅礴力量。

企业伸援手献爱心,以实际行动助力抗 疫

12日,一辆载有100桶消毒水的货车开进了开发区管委会,这是交投绿城(永康桂语听澜项目)专门送给开发区的防疫物资,以实际行动支持疫情防控。

疫情发生以来,像这样的暖心场面,在开发区几乎每天都有上演。面对疫情,开发区企业成了助力疫情防控的强大后盾。

疫情防控无小事,企业担当有责任。王力将在这场战疫中出一份力、尽一份责,与大家一道克难攻坚、共度时艰。王力安防科技股份有限公司董事长王跃斌说:战疫期间,该公司捐赠100

万元用于支持我市疫情防控所需,另外向永康门业协会捐赠1.5万元,用于支持为市第一人民医院医护人员购买防疫物资。

道明光学股份有限公司通过市经信局向坚守在一线的执勤人员及时捐赠了3万件应急救援反光衣用于抗疫后勤保障。该公司董事长胡智彪说:作为永康企业的一员,为抗击疫情捐赠是道明光学责无旁贷的社会责任。在这关键时期,道明光学将以实际行动响应市委市政府抗疫号召,为疫情防控献上绵薄之力,同时做好充分的复工前期

准备,为疫情防控和经济复苏贡献企业力量。

此外,浙江三锋实业股份有限公司通过市红十字会,定向捐赠市经信局50万元及5000双医用手套,用于我市抗击新冠肺炎疫情所需。飞神集团董事长陈向阳为支持战斗在一线医护人员的防疫防控工作,向市红十字会捐款20万元。浙江千禧龙纤特种纤维股份有限公司捐赠了70辆电动自行车,价值12.6万元。爱心企业纷纷表示,当前疫情形势比较严峻,抗击疫情,人人有责,他们作为企业尽一份社会责任。

代表委员送物资,慰问防控卡点一线值班人员

自疫情防控阻击战打响以来,开发区的各级人大代表、政协委员都在积极行动,主动承担社会责任,用真情义举驰援防疫一线,用爱心为开发区疫情防控工作提供大力支持和帮助,做好疫情防控的坚实后盾。

3日,全国人大代表黄美媚向市红十字会捐赠5万元,定向用于我市疫情防控工作。

7日下午,市人大代表、俊阳保洁服务有限公司总经理李俊军带着一车满满的防疫物资和食物,奔赴经济开发区兰街村、长恬村、九龙村的各个疫情防控卡点,慰问在一线值班的逆行者。

你一下子送这么多东西来,我们的卡点都快成超市了,

太感谢了!在长恬村的疫情防控卡点,值班人员看到李俊军不仅送来了消毒水,还送来了水果、牛奶、方便面等近20箱食物,连声道谢。

这几天气温都很低,看到微信里满是你们24小时在卡点值班的信息,真觉得很辛苦。希望你们能在执勤之余别饿着肚子,也希望保护好自己。李俊军表示,疫情当前,作为人大代表就应该尽自己的绵薄之力解解燃眉之急,为疫情防控工作做些力所能及的事,尽点应尽的责任和义务。

8日上午,市政协常委、浙江安胜科技股份有限公司董事长吕峥健将一份份热气腾腾的汤圆送

到了荆顶村疫情防控卡点一线的值班人员手中,同时还给值班人员送去500只口罩,以及方便面、苹果、砂糖桔等食物,为他们送去元宵节的问候。政协委员丁爱华将一箱口罩和一些食品送到了开发区管委会,慰问奋战一线的党员干部。

记者了解到,连日来,市人大代表林洪广、沈振富、胡有深等也积极行动,为在开发区各村疫情防控卡点一线坚守的值班人员送暖心问候。值得一提的是,开发区的爱心商家欧家超市、家润超市不仅为各村卡点送去慰问品,还推出了线上下单、线下跑腿的服务,方便开发区群众不出村就能购买生活所需。

记者 徐敏

父母做花式夜宵 送卡点值班人员

9岁儿子捐压岁钱助抗 疫

记者 徐敏

本报讯 10日,经济开发区杜山头村党支部书记周红权收到了一份特别的捐款,这份捐款金额2000元,来自该村9岁男孩杜卓珉的压岁钱。

村里的防疫队员们昼夜值班太辛苦了,我也向村里的兵哥哥学习,捐出我的压岁钱,为村里作点贡献。当周红权问及为何要捐出压岁钱时,杜卓珉如是说道。

原来在杜卓珉捐出压岁钱的背后,既是受到该村两名现役战士杜方中和周文斌捐赠津贴费的影响,也因为父母身体力行义务当起值班人员,后勤兵为他做了榜样。

已经连续好几天了,杜卓珉的父亲杜江南两口子都义务给村里疫情防控卡点值班人员送来夜宵,炖鸡汤、炒粉干、煲仔饭、炒饭、年糕等,每天都变着花样送。周红权表示,杜江南夫妇准备的夜宵对寒夜值班人员来说,简直暖进了心窝。

连日来,杜山头村,村民一家亲的氛围越来越浓烈。该村村民纷纷捐钱捐防疫物资捐食物,为更好战疫助力。值得一提的是,和杜卓珉一样,用自己独特方式为村里疫情防控助力加油的孩子还有不少。这不,该村杜慧莹和杜雨潇姐弟俩专门制作了一个暖心的手抄报,向村里防疫逆行者们致敬。

送了鸡蛋又送面包

派出所监控记录 新永康人送点心

记者 徐敏 通讯员 李露露

本报讯 前一天送鸡蛋,后一天送面包;来去匆匆一分钟,疫情无情人有情。10日下午,经济开发区派出所门口来了两名年轻男子,手里提着一袋袋面包送进门卫处,简单说了句:这是送给民警的点心,他们辛苦了!后,就匆匆地离开了,前后时间仅仅一分钟。

这两名男子悄悄做好场景被开发区派出所监控记录了下来。不仅如此,该派出所监控还把前一天做的好事也记录了下来。

9日14时45分许,这两名男子开着一辆白色轿车停在派出所门口后,从车内端出两大盆煮好的鸡蛋送到门卫处,还没等门卫细问,两人放下东西就快速溜走了。看到整整两大盆鸡蛋,我们都愣住了,大伙心里都暖暖的。没想到第二天又送来这么多面包,太感谢了!开发区派出所所长倪建春说。

事后,民警了解到,这两名男子是开发区一家蛋糕店的老板和员工。该老板姓曾,老家在江西,在夏溪村经营蛋糕店已经两年多。这个春节,曾先生一家都在我市过年。曾先生原本想着春节休息几天后就早点营业。但疫情打乱了他的计划,自觉宅家成了全家主业。

虽然宅在家里,但曾先生一直关注着我市的疫情,也看到了民警坚守疫情防控一线的辛苦,想为民警做点事。于是,第一天他煮了几百个鸡蛋送到了派出所。第二天,他又把新鲜做好的75份吐司面包送到了派出所。我是新永康人,永康是我的第二故乡。疫情当前,大忙帮不上,就用这种微不足道的方式,尽点绵薄之力。曾先生说。